
RESULTADOS 
E n c u e s t a

 #StopBurocracia

SINDICATO DE TRABAJADORAS Y TRABAJADORES DE LA ENSEÑANZA DE CASTILLA-LA MANCHA       ste-clm.com

ENCUESTA (del 28 marzo al 13 abril): 
Hemos pedido la opinión y aportacio-
nes de mejora al profesorado de Cas-
tilla-La Mancha, que trasladaremos 
a la propia Consejería de Educación. 
Han participado en la misma 785 do-
centes de todos lo niveles y cuerpos, 
y las conclusiones sacadas han sido 
las siguientes:

¿Cuánto tiempo dedicas 
semanalmente a rellenar 

documentos burocráticos?

 1 hora
 De 2 a 5 horas
 Más de 5 horas

¿Recibes habitualmente 
comunicaciones de las familias, 

del centro o del alumnado 
fuera del horario laboral?

 SÍ
 NO

62,4%

27,4%

10,2% 96,7%

¿Crees necesaria una limitación 
de estas comunicaciones por 

parte de las familias, del centro 
o del alumnado?

 SÍ
 NO
 En ciertos casos

39,4% 56,9%

¿Consideras que la carga 
burocrática empeora tu labor 
de enseñanza al alumnado?

 SÍ
 NO

98,3%

¿Qué número de alumnos/as 
tienes en total?

 Menos de 50
 Entre 50 y 80
 Entre 80 y 120

21,5%16,9%

27,9%

17,2%

16,4%

 Entre 120 y 150
 Más de 150

¿Consideras que la carga 
burocrática afecta a tu salud 
y a tu vida familiar/social?

18,3%

74,3%

 NO
 SÍ, a mi salud
 SÍ, a mi vida 

familiar/social

 SÍ, tanto a mi 
salud como a mi 
vida familiar/
social

 #StopBurocracia


